
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- 4 x Halbpension

- Ausflug incl. Eintritt Krka Wasserfälle

- Weinprobe mit Imbiss

- Stadtbesichtigung Split & Trogir &

ZadarZusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Eintritt Krka-Nationalpark

- Kurtaxe / Citytax (Vom Gast direkt im Hotel zu

bezahlen)Wir empfehlen den Abschluss einer

Reiseversicherung.Irrtümer, Verfügbarkeit und

Änderungen vorbehalten. Es gelten die

Reisebedingungen aus unserem Katalog “Busreisen

Astl 2024” Mindestbeteiligung 20 Personen,

feststehend bis 14 Tage vor Reiseantritt. Gültiger

Reisepass oder Personalausweis erforderlich. Bitte

informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

10.10.2024 - 14.10.2024 - Gutes Mittelklassehotel

Doppelzimmer DU/WC - Laut

Programm

599 €

Einzelzimmer DU/WC - Laut

Programm

689 €

Sonnenland Dalmatien - 5 Tage

Krka Wasserfälle - Naturpark Biokovo

Die dalmatinische Küste mit ihrem Labyrinth aus Hunderten von vorgelagerten Inseln zählt zu den schönsten

Küstenlandschaften Europas. Vier Nationalparks Kroatiens liegen in Dalmatien. Darunter der Nationalpark Krka mit

seinen spektakulären Wasserfällen. Die Stadt Split ist das wirtschaftliche und kulturelle Zentrum Dalmatiens, Split

und Trogir wurden von der UNESCO zum Weltkulturerbe erklärt. 

1.Tag: Anreise über Salzburg, Tauernautobahn, Villach nach Slowenien. Ljubliana, nach Kroatien. Fahrt durch

Kroatien, über Zadar, Sibenik nach Tisno. 

Der malerische Urlaubsort Tisno liegt ca. 27 km von Sibenik entfernt. Die eine Hälfte des Ortes liegt auf der Halbinsel

Tisno auf dem Festland und die andere Hälfte auf der Insel Murter. Eine Brücke verbindet Festland und die Insel

Tisno, die zur Inselwelt der Kornaten gehört

2. Tag: Ausflug zum Nationalpark Krka Wasserfälle

Die über mehrere Katarakte herab donnernden Wassermassen bieten ein einmaliges Naturschauspiel, das Sie sich

nicht entgehen lassen sollten Auch die üppig grüne Flusslandschaft wird Sie bezaubern.

An den Wasserfällen der Krka und in der Schlucht des Flusses wurden Teile der Winnetou-Filme gedreht. Nach

diesem eindrucksvollen Tag in der großartigen Natur Kroatiens fahren wir noch ins Hinterland und besuchen ein

Agriturismo. Hier haben Sie die Möglichkeit, den köstlichen Wein der Region zu probieren.

Rückfahrt zum Hotel, Abendessen und Übernachtung in Tisno.

3. Tag: Ausflug nach Split und Trogir

Die größte dalmatinische Stadt, Split, ist für den berühmten Palast des Diokletian, zahlreiche Denkmäler und seinen

Marktplatz bekannt. Der historische Kern der Stadt Trogir liegt auf einer kleinen Insel und ist eine Fundgrube an

historischen Denkmälern aus allen Epochen. Mit ihrer Schönheit erhebt sich vor allem die romanisch-gotische

Kathedrale Hl. Lovre mit einem äußerst wertvollen Portal des Meisters Radovan.

4.Tag: Nutzen Sie die Zeit zur Entspannung in Tisno. Verweilen Sie am Strand oder unternehmen Sie einen

Spaziergang am Meer. Wer mag, kann sich unserem Ausflug nach Zadar anschließen: Zadar ist wie ein Museum im

Freien, durch das malerische Straße und Gässchen, gleich einer Ausstellung im Freien, führen. Die Stadtmauern sind

die urlaten Wächter der Altstadt. Außerhalb der Mauern befinden sich die neuen Attraktionen der Stadt, wie zum

Beispiel der Sonnengruss und die Meeresorgel.

5.Tag: Heimfahrt über Sibenik, Zadar, Ljubljana, Villach, auf der Tauernautobahn Salzburg, Rosenheim. Rückkehr

ca. 21 Uhr.

(Änderungen im Reiseverlauf vorbehalten)
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